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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (PPGSAN), REALIZADA NO DIA 13 DE 2 

AGOSTO DE 2020. 3 

 4 

Aos treze de agosto de dois mil e vinte às quatorze horas, reuniram-se virtualmente pela plataforma 5 
Zoom, os membros do colegiado do Programa de Pós-graduação em Segurança Alimentar e 6 
Nutricional (PPGSAN), com a presença dos professores: Anderson Junger Teodoro, Cláudia Bocca , 7 
Fabricia Junqueira, Fernanda Medeiros, Juliana Nunes, Juliana Dias, Luana Aquino, Rafael Cadena e 8 
o representante discente Lucas Rangel Luquez. A coordenadora, Profa Luana Aquino, inicia a reunião 9 
agradecendo a presença de todos e coloca a pauta para apreciação, a qual foi aprovada por 10 
unanimidade. Assim foram deliberados os seguintes itens:1.Aprovação da ata da reunião realizada 11 
em 09/07/2020–A ata foi aprovada pelos presentes.2. Professor visitante –A coordenaçãoinformou 12 
que a segunda candidata aprovada no concurso de Professor Visitante, Daniela Frozi, tinha se 13 
colocado à disposição do PPGSAN para assumir a vaga caso o colegiado considerasse oportuno. Os 14 
membros da banca de seleção do referido concurso apresentaram o perfil da professora e o colegiado 15 
ponderou que devido ao momento de excepcionalidade não se justificava a realização da contratação 16 
em questão.3. Convênios –Foram apresentados ao objetivos dos acordos de cooperação “Comer Pra 17 
Quê (UFLA/UNIRIO/UFRJ) por solicitação da Profª Thais Salema e do Exército por solicitação da 18 
Major Adriana Marcio Vasques, tendo o último a justificativa de reserva de vagas em edital de seleção 19 
específico pautado em Projeto de Auditoria em SAN na gestão de alimentação da força terrestre e com 20 
possibilidade de contrapartida de campo de estágio supervisionado para a graduação. O mérito dos 21 
acordos foi aprovado pelo colegiado, com o primeiro sob responsabilidade de trâmites administrativos 22 
por parte da Profª Thais/UFLA e o segundo da Coordenação/Exército (apoio do Profº Victor Marin).   23 
4. Seleção 2021 – Foi informado que a PROPGPI aprovou recentemente Ordem de Serviço com 24 
modelo de Edital padrão e que durante o período de excepcionalidade a seleção pode se dar em 25 
formato remoto, inclusive suprimindo ou adaptando etapas de avaliação inviáveis nessa modalidade. O 26 
colegiado aprovou a Seleção 2021 no formato remoto e comissão de seleção composta das seguintes 27 
docentes: Profª  Dr.ª Ellen Mayra Menezes Ayres,  Profª Dr.ª Fernanda Jurema Medeiros e Profª 28 

Dr.ªLuana Azevedo de Aquino; com membros suplentes: Profa Dra Juliana Furtado Dias, Prof Dr. 29 

Rafael Silva Cadena e  Profa Dra Thais Salema Nogueira de Souza.  Comissão de recurso : Profª 30 

Drª Amábela de Avelar Cordeiro, Profª Drª Juliana Cortes Nunes da Fonseca e Prof. Dr. 31 

Victor Augustus Marin .5. Proposta de evento discentes –Os discentes Danielli, Gabriela, Lucas e 32 
Tainá apresentaram proposta de evento como comissão organizadora do PPGSAN de Portas em 33 
Comemoração ao Dia do Nutricionista com programação para os dias 31/08, 01 e 02/09 no turno da 34 
noite. A proposta foi aprovada pelos presentes.6. Informes Gerais –(i) A Profª Juliana Dias agradeceu 35 
a experiência vivenciada nos 18 meses a frente da vice-coordenação do PPGSAN e a Coordenação fez 36 
a indicação da Profª Ellen Menezes para a função que foi acatada por unanimidade pelo colegiado. (ii) 37 
Foi informado que as inscrições em disciplinas em 2020.1 ocorreram com êxito no PPGSAN e que os 38 
três docentes que ministram disciplinas nesse semestre já estão organizados em escala sequencial de 39 
horários síncronos e cientes dos e-mails dos alunos inscritos. (iii) Foi reforçado o prazo dos editais de 40 
IC e IC Jr. e estimulado entre os docentes do PPGSAN a importância da solicitação/aquisição de 41 
bolsas como um importante indicador de interação da graduação com a pós-graduação para a CAPES.  42 
E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião,da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, 43 
que vai assinada por mim, Luana Azevedo de Aquino, representando os demais presentes. 44 
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